

“管账”妻子住院 全家资金冻结

银行卡更改密码须本人到场难坏泰城一市民

本报泰安9月27日讯(记者

赵兴超) 27日,泰城一市民因急症住院急需缴纳手术费,可她一时无法想起自己的银行卡密码,丈夫带着两人的身份证件、户口本等证件到银行欲代妻子更改密码后再取钱却遭到拒绝。银行工作人员表示,更改银行卡密码必须由本人前来办理,特殊情况可在公证机构出具委托授

权书后办理。

27日,泰山大街一建设银行分理处,市民陈先生焦急地向大堂经理咨询更改银行卡密码的问题,身旁手袋内装满了包括身份证、户口本、结婚证、驾驶证在内的各种证明材料。“这张银行卡是我妻子的,家里的钱都在这张卡里。昨天她突发急症住院,预交的钱已经用完了,只能从这

张卡里取钱了。可她现在想不起密码,她在病床上也不能动,只能让我来代她改密码再取钱。我把所有能证明我们两人身份的证件都带来了。”陈先生着急地说。

大堂经理杨先生听到该卡是用陈先生妻子的身份办理的时,明确表示无法更改密码。杨先生说:“银行有规定,为保护

储户利益,银行卡密码更改只能由本人前来办理,谁也不能替代。”陈先生有些不相信,又前往东岳大街两处建设银行咨询,答复都是需由本人办理。建设银行泰安分行工作人员解释说,按照银行规定,银行卡密码更改必须由本人办理,目的是保护储户利益免受不法分子的侵害。

山东泰润律师事务所律师

赵天菊说:“银行此类规定的出发点是保护个人的合法利益,但具体实施中经常出现一些合法但不太合情理的情况。之前就有因市民死亡而使银行卡取钱受困的例子,在公证机关出具了死亡证明后才得以解决。陈先生可以向当地公证机关办理委托授权申请,经审核通过后,再凭委托书到银行办理相应业务。”

一车拖7车 8车“叠罗汉”

货主为省运费,摆成“长蛇阵”上路

本报泰安9月27日讯(记者

(记者 路冉冉 通讯员 王海涛 孙兆菊) 7辆三轮车,车头压车尾呈“叠罗汉”状,由1辆拖拉机为头,第一辆三轮车牵引和推动行驶。26日,岱岳区交通运输局稽查大队二中队纠正了一起违章运输行为。

26日上午10时左右,岱岳区交通运输局稽查大队二中队执法人员到老泰莱路范镇段执行路查任务,发现数辆崭新的三轮车一辆叠着一辆行驶在路上。原来,货主为节省运费,将新购车辆“叠罗汉”,摆成“长蛇阵”上

路。稽查人员介绍,该车队由1辆拖拉机挂拖7辆三轮车组成,拖拉机为头,连接部分只用线绳捆扎。车头拖拉机未发动只掌控方向,后面的第1辆三轮车发动,起到推动和牵引的作用。经查,8辆车全部为新车,既没有挂牌也没有办理道路运输相关证件。

据司机讲,该车队至少由两人驾驶操控,一人在拖拉机上掌控方向,一人控制发动的三轮车,但货主为节省费用而采取了这种运输办法,自己也觉得很危险。执法人员对司机进行了批评教育,并责令其改正。



一辆拖拉机拖着7辆三轮车上路。 通讯员 孙兆菊 摄

男子酒后起贪念 冲动盗车被判刑

本报泰安9月27日讯(记者 王

颜 通讯员 徐晓伟) 新泰一男子酒后起贪念,路过一家工厂时看到里面停了一辆拖拉机,一时冲动将拖拉机偷走。9月26日,该男子因盗窃罪被判刑。

据办案法官介绍,2010年4月20日晚,刘某在饭店与朋友饮酒,贪杯多喝了几杯,在回家路过一工厂时,看见院内停放了一辆拖拉机。刘某一时冲动,将该拖拉机盗走。经鉴定,被盗拖拉机价值6300元。酒醒后,刘某知道自己闯下大祸,主动到公安机关自首,并将拖拉机退还失主。

经新泰市人民法院审理,被告人刘某以非法占有为目的,采取秘密手段窃取他人财物,数额较大,构成盗窃罪。鉴于被告人刘某认罪态度较好,具有自首情节,且被盗拖拉机已退还失主,依法予以从轻处罚,作出以下判决:新泰市人民法院一审判处刘某有期徒刑一年零六个月,缓刑两年,并处罚金8000元。